



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DE REITORIA



**TERCEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE
CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2016 - RETIFICADO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, mediante as normas e condições contidas neste Edital e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICO** o 3º Termo de Retificação do Edital de Abertura Nº 02/2016 – RETIFICADO.

Art. 1º Ficam **RETIFICADAS** as Tabelas 2.2, 2.3 e 2.4 do Edital de Abertura do Concurso Público Nº 02/2016 – RETIFICADO, no que se refere ao quantitativo de vagas disponíveis, conforme segue:

CAMPUS DE SALVADOR							
NÍVEL INTERMEDIÁRIO – CLASSE C ⁽¹⁾							
Cód. Cargo	Cargo/Especialidade	Carga Horária Semanal	Requisitos	Vagas AC ⁽²⁾	Vagas PPP ⁽³⁾	Vagas PcD ⁽⁴⁾	Período de realização das provas
204	Auxiliar em Administração	40h	Fundamental Completo.	9	2	1	Tarde

CAMPUS DE SALVADOR							
NÍVEL INTERMEDIÁRIO – CLASSE D ⁽¹⁾							
Cód. Cargo	Cargo/Especialidade	Carga Horária Semanal	Requisitos	Vagas AC ⁽²⁾	Vagas PPP ⁽³⁾	Vagas PcD ⁽⁴⁾	Período de realização das provas
213	Técnico de Laboratório / Química	40h	Médio Profissionalizante ou Médio Completo mais Curso Técnico, na área.	2	0	0	Tarde
218	Técnico em Arquivo	40h	Médio Profissionalizante ou Médio Completo mais Curso Técnico, na área.	2	0	0	Tarde

CAMPUS DE SALVADOR							
NÍVEL SUPERIOR – CLASSE E ⁽¹⁾							
Cód. Cargo	Cargo/Especialidade	Carga Horária Semanal	Requisitos	Vagas AC ⁽²⁾	Vagas PPP ⁽³⁾	Vagas PcD ⁽⁴⁾	Período de realização das provas
401	Administrador	40h	Curso Superior em Administração.	2	1	0	Tarde
405	ARQUIVISTA	40h	Curso Superior em Arquivologia.	2	0	0	Tarde
406	Assistente Social	40h	Curso Superior em Serviço Social.	2	0	0	Tarde
407	Bibliotecário / Documentalista	40h	Curso Superior em Biblioteconomia ou Ciências da Informação.	4	1	1	Tarde
409	Contador	40h	Curso Superior em Ciências Contábeis.	2	0	0	Tarde
448	Técnico em Assuntos Educacionais	40h	Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas.	3	1	1	Tarde

Art. 2º Fica **RETIFICADA** a Tabela 7.1 do Edital de Abertura do Concurso Público Nº 02/2016 – RETIFICADO, conforme segue:

Cód. Cargo	Cargo/Especialidade	Vagas PPP ⁽³⁾	Classificação máxima para convocação para aferição presencial PPP
204	Auxiliar em Administração	2	18
208	Assistente em Administração	30	120
214	Técnico de Tecnologia da Informação	1	10
215	Técnico de Tecnologia da Informação / Técnico de Infraestrutura	1	10
401	Administrador	1	10
407	Bibliotecário / Documentalista	1	10

448	Técnico em Assuntos Educacionais	1	10
-----	----------------------------------	---	----

Art. 3º Fica **RETIFICADO** o subitem 12.16.1 alíneas a) e d) do Edital de Abertura do Concurso Público Nº 02/2016 – RETIFICADO, conforme segue:

Onde se lê:

a) Acompanhar ao piano, a Sonata de Prokofiev para Violino/flauta e Piano;

Leia-se:

a) Acompanhar ao piano, a Sonata de Prokofiev para Violino/flauta e Piano, **Op. 94/94ª**;

Onde se lê:

d) Fazer a redução de uma partitura de coro à 4 vozes para o piano.

Leia-se:

d) Fazer a redução de uma partitura de coro à 4 vozes para o piano, **apresentada pela banca**.

Art. 4º Este termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Salvador, 25 de agosto de 2017.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA
Reitor